Диагностика пробелов знаний. Вариант 1.

А1. Упростите выражение   
[image: image1.wmf].
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       1) 2mn;                  2) 2m2n;                       3) 2mn2;                     4) 4m2n.

А2. Найдите значение выражения   
[image: image2.wmf]3
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      1) 0;                       2) 1;                              3) 2;                           4) –1.

А3. Укажите значение выражения    log448 –
[image: image3.wmf]×

3

1

log427.

       1) log43;               2) 1;                              3) 2;                           4) 0.

A4. Упростите выражение   
[image: image4.wmf](
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       1) cos(;               2) sin(;                         3) sin3(;                     4) 3cos(.    

А5. Сколько корней имеет уравнение   3х4- х2 -2 = 0?  

       1) ни одного;       2) 2;                              3) 1;                            4) 4.

А6. Найдите сумму корней уравнения  
[image: image5.wmf].

3

3

х

х

2

=

-

-

  

       1) -2;                   2) 2;                              3) 1;                            4) 4.

А7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения  32х = 
[image: image6.wmf]×

3

35-х.

       1) [-4;-2];          2) (-2;0);                        3) [0;2];                      4) (2;4).    

A8. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения log3(х +6)3= 6

       1) (0;6);               2) [6;18);         3) [18;26];       4) (26; 30).    

А9. Решите уравнение     2 sin2х - cos2х = 1.

      
[image: image7.wmf].
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А10. Решите неравенство   
[image: image8.wmf](
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      1) (-(;-1)([2;4);   2) (-1;2]((4; +();   3) (-1;2)((4; +();   4) [-5;2)([3; +(). 

А11. Решите неравенство  
[image: image9.wmf].
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     1) (-4; +();               2) (-(; -4)((12; +();   3) (-(; 12);    4) (-4; 12].               

А12. Решите неравенство   
[image: image10.wmf].
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        1) (-(; -5);               2) (-5; +();           3) (-(; 5];          4) [5; +(). 

А13. Решите неравенство    log
[image: image11.wmf]2

1

(2 –x) ≥ -2.

        1)(-(; -2);                 2) [-2; 2);            3) (-(;2];            4) [2; +(). 

А14. Найдите решение (хо; уо) системы уравнений 
[image: image12.wmf]î
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         и вычислите значение суммы  хо+ уо.

       1) 7;                       2) 14;                              3) 12;                           4) 16.

А15. Найдите область определения функции  f(x)= log5(3-3x).

        1) (-(; 1)((1; +();   2) (1; +();  3) (-(;1);  4) (0;1).                у
А16. Функция  у =f(x)  задана графиком                                      
         на отрезке [-5;5]. Укажите область                                 у=f(x)
         ее значений.                                                                                  1   1
             1) [0;2];   2) [-2;1];                                                                   0                    х
             3) [-2;2];    4) [-5;5].                                                                

А17. Укажите рисунок, на котором изображен график нечетной функции.

1)              у                  2)             у                3)            у                    4)              у

                     1                                       1                                      1                                           1

                  0    1           х                    0   1           х                    0    1           х                        0   1           х                                     

А18. Укажите функцию, которая возрастает на всей области определения.

       1) y = 
[image: image13.wmf]3

1

х

;                2)  y = ctgx;            3) y = cosx;              4) y = -2 x;  

                                                                                                                           

А19. На рисунке изображен график производной  у =
[image: image14.wmf])
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         Найдите точку минимума функции     у =f(x).                                            у=f 1(x)  

                                                                                                                           1

                                                                                                                              0 1           х

        1) 0;         2) -1;       3) 2;         4) -2.     

А20. На одном из рисунков изображен график функции у = ln(x-1). Укажите этот              рисунок. 

 1)              у                   2)             у                  3)             у                  4)             у

                 1                                               1                                       1                                     1

                      0  1              х                     0    1           х                     0   1           х                      0  1             х                     

А21. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции f(x) = ex +2x  в точке х0 = 0.
       1) 3;                       2) 0;                              3) 2;                           4) e +2.    

А22. Укажите производную функции  у = 
[image: image15.wmf]3

1

х9- cosx.

       1) 3x –sinx;            2) 3x8 –sinx;                3) 3x8 +sinx;                4) 
[image: image16.wmf]30

1

 x10 –sinx.

А23. Укажите первообразную функции  f(x) = 4x +
[image: image17.wmf]х

1

   на промежутке (0;+().
       1) х2 +lnx;              2) 2x2 +
[image: image18.wmf]2

х

1

;                  3) 2х2 - 
[image: image19.wmf]2

х

1

;                   4) 2х2 + lnx.      

А24.Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции  у=х2 - х   и осью абсцисс.          

      1) 
[image: image20.wmf];
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